100mm
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Product structure

1. Button

2. LED Light

3. Apple Watch Wireless charging Output

4. FOLDABLE STAND

5. Type-C 2 Input/Output
Lightning® Input/Output

6. USB Output

7. Lightning® Input

8. Type-C 1 Input/Output

Specification:

Model: F10k4
Capacity: 10 000 mAh
Battery voltage: 3.7 V
Battery power: 37 Wh
Total input (max): PD 20 W/ QC 20 W

Lightning® input: 5 V-2.0 A

USB-C input: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Lightning® cable input: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

USB-C cable input: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/112 V-1.5A

Total output (max): 22.5 W+ 2.5 W

USB-C output: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)
USB-A output:5 V-3.0 A/9 V-2.0 A/10 V-2.25 A/12 V-1.5 A 22.5 W)
Lightning® cable output: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A

USB-C cable output: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67 A(PD 20 W)
Output for Apple Watch wireless: 2.5 W

Cable included: USB-C to Lightning®

e FORCELL

Mpernes Ha uapenueto

1. ByTOH 3a 3axpaHBaHe

2. CeeToamop

3. MNone 3a 6e3xunyHo 3apexgaHe 3a Apple Watch®

4. Crbsaema nogcTaska

5. BxogeH/n3xoaeH nopt USB-C 2
BxopeH/uaxopeH nopt Lightning®

6. M3xoneH nopt USB-A

7. BxoaeH nopr Lightning®

8. BxopeH/n3xopaeH nopt USB-C 1

Cneuudukauus

Mogen: F10k4

KanauwTet: 10 000 mAh
HanpesxeHue Ha 6atepusiTa: 3,7 V
MouyHocT Ha 6aTepusita: 37 Wh
0610 3axpaHBsaHe (Makc.): PD 20 W/ QC 20 W

Bxop 3a Lightning®: 5 V-2,0 A

USB-C Bxop: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Bxop 3a ka6en Lightning®: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5 A

Bxog 3a kaben USB-C: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5 A

061y usxop (Makc.): 22,5 W +2,5W

Waxon USB-C: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)

Waxop USB-A: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
WNaxop, 3a kaben Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Waxop Ha ka6en USB-C: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67 A (PD 20 W)
WN3xop 3a 6eaxuueH Apple Watch®: 2,5 W

BkntoyeH kaben: USB-C kbM Lightning®

EL @ FORCELL

Aoy Tov TpoiévTog

1. Kouprti

2. dwg LED

3.'E€0b0¢ acuppatng @optiong Apple Watch

4. NTYZZOMENO XTHPIrMA

5. Tunog-C2 Eicodog/E§0d0g
Eicobog/e€ob0g Lightning®

6.'E€050¢ USB

7. Eioodog Lightning®

8. TOTog-C1 Eicod06/E€060G

Mpodlaypapeg @
MovTtého: F10k4

Xwpntkotnta: 10 000 mAh

Tdon pnatapiag: 3,7 V

loxog pnatapiag: 37 Wh

Tuvolkn eicodog (pey.): PD 20 W/ QC 20 W

Eicobdog Lightning®: 5 V-2.0 A

Eicobog USB-C: A/9 V-2.0 A/12V-1.5A

Eicodog kahwdiov Lightning®: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A
Eicodog kaAwdiov USB-C: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A
SUVOAIKN £€060G (HEY:) 22,5 W+ 2,5 W

‘E€060G USB-C: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)
‘E€0dog USB-A: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
'E€0d0¢ KaAwdiov Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

‘E€060¢ KaAwdiov USB-C: 20 W)

‘E€060¢ yia acvppato Apple Watch: 2,5 W

MNepthappavetat kaAwbdio: USB-C ce Lightning®

e FORCELLL

Struktura proizvoda

1. Gumb

2. LED svjetlo

3. Izlaz za beZi¢no punjenje Apple Watcha

4. SKLOPIVI STALAK

5. Type-C 2 ulaz/izlaz
Lightning® ulaz/izlaz

6. USB izlaz

7. Lightning® ulaz

8. Type-C 1 ulaz/izlaz

Specifikacija

Model: F10k4
Kapacitet: 10 000 mAh
Napon baterije: 3,7 V
Snaga baterije: 37 Wh
Ukupna snaga (maks.): PD 20 W/ QC 20 W

Lightning® ulaz: 5 V-2,0 A

USB-C ulaz: 5V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Ulaz Lightning® kabela: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Ulaz USB-C kabela: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Ukupna snaga (maks.): 22,5 W+ 2,5 W

USB-C izlaz: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A(PD 20 W)

USB-A izlaz: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Izlaz Lightning® kabela: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Izlaz USB-C kabela: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Izlaz za bezi¢ni Apple Watch: 2,5 W

Kabel uklju¢en: USB-C na Lightning®

LT e FORCeEL U

Produkto struktira

Mygtukas
LED lemputé
"Apple Watch" belaidZio jkrovimo iséjimas
SULANKSTOMAS STOVAS
Type-C 2 jvestis / iSvestis
Lightning® jvestis / iSvestis
USB isvestis

Lightning® jvestis

. Type-C 1 jvestis / iSvestis

ok wN =
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Specifikacija @

Modelis: F10k4

Talpa: 10 000 mAh

Akumuliatoriaus jtampa: 3,7 V

Akumuliatoriaus galia: 37 Wh

Bendra jvestis (maks.): PD 20 W/ QC 20 W

Lightning® jvestis: 5 V-2,0 A

USB-C jvestis: 5V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Lightning® kabelio jvestis: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

USB-C kabelio jvestis: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5 A

Bendra i$vestis (maks.): 22,5W + 2,5 W

USB-C isvestis: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

USB-A idvestis: 5V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Lightning® kabelio iSvestis: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

USB-C kabelio isvestis: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
"Apple Watch" belaidzio rysio iSvestis: 2,5 W

Pridedamas kabelis: USB-C j Lightning®

@ FORCELL

Structura produsului

1. Buton

2. Lumind LED

3. Apple Watch incarcare fara fir de iesire

4. SUPORT PLIABIL

5. Intrare/iesire Type-C 2
Intrare/iesire Lightning®

6. lesire USB

7. Intrare Lightning®

8. Type-C 1 intrare/iesire

Specificatii

Model: F10k4
Capacitate: 10 000 mAh
Tensiunea bateriei: 3.7 V
Puterea bateriei: 37 Wh
Intrare totalad (max): PD 20 W/ QC 20 W

Intrare Lightning®: 5 V-2.0 A

Intrare USB-C: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Intrare cablu Lightning®: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Intrare cablu USB-C: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5A

Putere totala (max): 22,5 W+ 2,5 W

lesire USB-C: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)

lesire USB-A:5 V-3.0 A/9 V-2.0 A/10 V-2.25 A/12 V-1.5 A 22.5 W)
lesire cablu Lightning®: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A

lesire cablu USB-C: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67 A(PD 20 W)
lesire pentru Apple Watch wireless: 2,5 W

Cablu inclus: USB-C la Lightning®
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Struktura izdelka

1. Gumb

2. Svetloba LED

3. Izhod za brezzi¢no polnjenje ure Apple Watch

4.ZLOZLJIVO STOJALO

5. Vhod/izhod Type-C 2
Vhod/izhod Lightning®

6. Izhod USB

7.Vhod Lightning®

8. Vhod/izhod Type-C 1

Specifikacija

Model: F10k4 @
Zmogljivost: 10 000 mAh

Napetost baterije: 3,7 V

Mo¢ baterije: 37 Wh

Skupni vhod (najveg):: PD 20 W/ QC 20 W

Vhod Lightning®: 5V-2,0 A

Vhod USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Vhod za kabel Lightning®: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Vhod za kabel USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Skupna izhodna mo¢ (najvec): 1,5 mm: 22,5 W + 2,5 W

Izhod USB-C: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

Izhod USB-A: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Izhod kabla Lightning® : 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Izhod kabla USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Izhod za brezzi¢no uro Apple Watch: 2,5 W

Prilozen kabel: USB-C na Lightning®

Power Indicator

Press the power button to check the remaining capacity from 4 LED indicators,

as shown below:

Power One Two Three Four
Indicator light on lights on lights on lights on
Battery o o 0o I o
Status <25% 25%~50% | 50%~75% | 75%~100%

Charging Your Devices

1. Qi Wireless Charging

1) Put the iWatch (iWatch 1-8 generation) on the built-in Apple watch charger.
2) Press the power button once to enter wireless charging mode.

3) If your device does not start charging, here are some suggestions for you.
- Adjust the position.

- While wireless charging to iWatch, pls avoid the power bank fully output through
all port, which may cause overheat and reduce the wireless charging speed for

iWatch .
- Any other foreign object including but not limited to metal object can not to be
placed onto wireless charging surface.

Please note: Magnetic feature only works with iWatch (iWatch 1-8 generation)

CbeTosiHMe Ha 6aTepusTa
HaTucHeTe 6yToHa 3a 3axpaHBaHe, 3a ja NPOBEPUTE aKTyasHOTO
CbCTOsIHMeE Ha GaTepusiTa Ha 6asaTa Ha YeTUpUTe AMOAA, ONMCaHM No-A0NY:

VHawKaTop Ha 3axpaHBaHeTo 1 avon 2 pvon 3 puon 4 pvop

CueTokue Ha Gatepusta <25% 25%-50% 50%-75% | 75%—100%

3apexpaHe Ha ycTpoicTBa

1. Be3xunyHo 3apexaaHe no craHaapt Qi

1) NMocTaseTe Apple Watch® (1-8 reHepauys) Ha N0METO 3a 6e3KUYHO
3apexpaaHe.

2) HaTucHete 6yToHa 3a 3axpaHBaHe, 3a Aja B/ie3eTe B PeXUM Ha 6e3XKUYHO
3apexpaaHe.

3) AKO yCTPONCTBOTO He Ce 3apex/a, N3Mnon3saiTe eHo OT CeaHuTe
yKasaHus:

— CMeHeTe MOSIOXEHMETO Ha YCTPOMCTBOTO;

— No BpeMme Ha 6e3)NYHOTO 3apexaaHe Ha Apple Watch® uns6sreaite

W3MON3BaHETO Ha Mb/iHaTa N3X0AHa MOLHOCT BbB BCUYKUTE NOPTOBE, 3aL0TO

TOBa MOXe Aa AoBefe A0 nperpsiBaHe U A0 OrpaHMYyeHne Ha CKOpoCTTa Ha
WHAYKLUNOHHOTO 3axpaHBaHe;

— He NocTaBAiiTe HUKaKBW NPeAMETY, B TOBa YNC/I0 U MeTasHK, BbpXy NoneTo

3a 6e3)XMYHO 3apex/aHe.

Babenexka: MarHuTHata (GyHKLWS UMa nNpunoxeHune camo npw Apple Watch®

(1-8 reHepauus).

Katdotaon pnatapiag

Matnote To Koupti AeLTovpyiag yia va eEAEYEETE TNV TPEXOLOA KATACTACH
™G pratapiag ano tig 4 Avxvieg LED mou akoAouBouv:

=

EVBELEN oX00C Miahoxvia | Avohuxvies | Tpet Auyvieg | oS
hopvieg

Katéotaon pratapias | <25% 25%-50% | 50%-75% | 75%-100%

DOPTLON GUOKEVWV

1. AcOppatn goptTion Qi

1) TonoBetroTe To Apple Watch® (1-8 yevidg) oto medio achppatng
POpTLONG.

2) Matrote To KoupTti Aettoupyiag yla va etoEABeTe oTn AetTovpyia
acLPPATNG POPTIONG.

3) Av  cuokeur| 0ag Sev POPTIZEL, XPNOLUOTIOLNOTE TIG TAPAKATW
GUHBOUAEG:

— aAAA€Te TN B€0N TNG CUOKEUNG,

~ KATA TNV acLpPATn opTLon Tou Apple Watch® cag, anogiyeTe Tn
XPrion TANPouG Loxvog €660V OE OAEG TILG BUPEG, KABWG AUTO PTOPEL Va
08nyNoeL e LTEPBEPPAVON KAL VA PELWOEL TV TAXVTATA TNG EMAYWYLIKNAG
Tapoxng Evépyelag,

~ HNV TOTIOBETEITE OMOLASNTIOTE AVTIKEIUEVA, CUPTIEPIAAPBAVOUEVWV
TWV PETAAALKWV QVTIKEPEVWY, 0TO TMESI0 acLPPATNG POPTIONG.
IHMEIQXH: H payvntikn Aettoupyia tox0et povo yia to Apple Watch® (1-8
YEVLAQ).

Status baterije
Pritisnite gumb za uklju¢ivanje kako biste provjerili trenutni status baterije
na temelju sljede¢a 4 LED-a:

Indikator napajanja 1 dioda 2 diode 3 diode 4 diode

Status baterije <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Punjenje uredaja

1. Qi standardno beZi¢no punjenje

1) Postavite Apple Watch® (1. - 8. generacija) na podlogu za bezi¢no
punjenje.

2) Pritisnite gumb za ukljucivanje kako biste usli u nacin bezi¢nog punjenja.
3) Ako se vas uredaj ne puni, slijedite ove korake:

- premjestiti uredaj;

- kada punite Apple Watch® bezicno, izbjegavajte koristenje pune izlazne
snage u svim priklju¢cima, jer to moZe dovesti do pregrijavanja i smanjiti
brzinu induktivnog napajanja;

- ne stavljajte nikakve predmete, uklju¢ujuéi metalne, na podlogu za
bezi¢no punjenje.

Paznja: Magnetska funkcija primjenjiva je samo na Apple Watch® (1. - 8.
generacija).

Baterijos bisena

Paspauskite maitinimo mygtuka, kad patikrintuméte esama baterijos
blseng pagal Siuos 4 Sviesos diodus:

Maitinimo indikatorius | 1 diodas 2 diodai 3 diodai 4 diodai

Baterijos biisena <25% 25%-50% 50%-75% | 75%—100%

Jrenginiy krovimas

1. Qi standartinis belaidis jkrovimas

1) Padékite Apple Watch® (1-8 kartos) ant belaidzio jkrovimo pado.

2) Paspauskite maitinimo mygtuka, kad jjungtuméte belaidzio jkrovimo
rezima.

3) Jei jrenginys nekraunamas, atlikite toliau nurodytus veiksmus:

- pakeiskite jrenginio padetj;

- jkraudami Apple Watch® belaidziu bidu, nenaudokite visos iSvesties
galios visuose prievaduose, nes tai gali perkaisti ir sumazinti indukcinés
galios greitj;

- nedékite jokiy daikty, jskaitant metalinius, ant belaidzZio jkrovimo pado.

Démesio: Magnetiné funkcija taikoma tik Apple Watch® (1-8 kartos).

Starea bateriei
Apésati butonul de pornire pentru a verifica starea curenta a bateriei pe
baza urmétoarelor 4 diode LED:

Indicator de putere 1 diodd 2 diode 3 diode 4 diode

Starea bateriei <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

incarcarea dispozitivului

1. Incércare wireless standard Qi

1) Asezati Apple Watch® (generatia 1 - 8-a) pe suportul de incarcare
wireless.

2) Apésati butonul de pornire pentru a intra in modul de incarcare wireless.
3) Dacd dispozitivul nu se incarcd, urmati acesti pasi:

- repozitionati dispozitivul;

- atunci cand incarcati Apple Watch® wireless, evitati utilizarea puterii de
iesire completa in toate porturile, deoarece acest lucru poate duce la
supraincalzire si poate reduce viteza sursei de alimentare inductiva;

- nu asezati obiecte, inclusiv cele metalice, pe suportul de incarcare
wireless.

Nota : caracteristica magnetica este aplicabila numai pentru Apple Watch®
(generatia 1 - 8-a).

Indikator napajanja
Pritisnite gumb za vklop in preverite preostalo zmogljivost s 4 indikatorji LED, kot
je prikazano spodaj:

Indikator napajanja Sveti ena Dve prizgani | Tri plrliét_i;ane Sve}Hgfﬂrl

lucka lugi

Stanje baterije <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Polnjenje naprav

1. Brezzi¢no polnjenje Qi

1) Uro iWatch (iWatch 1-8 generacije) polozite na vgrajeni polnilnik Apple Watch.
2) Enkrat pritisnite gumb za vklop, da preklopite v nacin brezzi¢nega polnjenja.
3) Ce se naprava ne zaéne polniti, vam ponujamo nekaj predlogov.

- Prilagodite polozaj.

- Med brezziénim polnjenjem ure iWatch se pls izogibajte polnemu izhodu
napajalne banke skozi vsa vrata, kar lahko povzro€i pregrevanje in zmanj$a
hitrost brezzi¢nega polnjenja ure iWatch.

- Na povrsino za brezzi¢no polnjenje ne smete postaviti nobenega drugega
tujega predmeta, vkljucno s kovinskimi predmeti, vendar ne omejeno nanje.

Opomba: Magnetna funkcija deluje samo z uro iWatch (iWatch 1-8 generacije).

2. Wired Charging Mode

1)Connect your charging cable to your device, and then connect the other end of
the cable to the power bank.

2)Charging starts automatically when connected.

3) Disconnect the power bank once charging is completed. Do not leave it
connected for a long time.

O ~

Recharging Your Power Bank

Recharging your power bank

You may choose USB Type-C or Lightning port to recharge your power
bank.Insert the Type-C or Lightning connector of your charging cable into the
respective ports of the power bank, and insert the other end into the adapter.

Producent:
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Softysowska 22, 31-589 Krakdw, Polska

2. PeXkuM Ha KabenHo 3axpaHBaHe

1) CBbpXKETE AUHUAT KPal Ha Kabena 3a 3apexaHe KbM yCTPOUCTBOTO, @
APYrus — KbM BbHLIHATa 6aTepus.

2) 3apE)KlIlaHeTO 3ano4ysa aBTOMATUYHO Cnej CBbp3BaHeTo.

3) PaskayeTe BbHLIHaTa 6aTepysi Crlej| KaTo 3apeXaHeTo 3aBbplun. He
ocTaBsanTe yCTpDﬁCTBOTD BKJIKOYEHO KbM 6aTepm1Ta 3a AbNro Bpeme.

3apexpaaHe Ha BbHIWHATa pi

3a 3apex/aHe Ha BbHLIHaTa 6aTepus Moxe fia usnonssate nopt USB-C unn
Lightning®.

Bkntouete efuHua Kpaﬁ Ha CbOTBETHUSA Kaben KbM yCTpOljiCTBOTO, acnen
TOBa AIPYrUsi — KbM U3TOYHUKA Ha 3axpaHBaHe.

NpoAyLeHT
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakow, Polska

2. Aettoupyia evolppatng YopTiong

1) ZuvbEoTE TO éva akpo Tou KaAWdIoL POPTIONG GTN CUCKELN Kat To AAAO AKpo
oTo power bank.

2) H @opTion Eekiva autopata peta t ouvdeon.

3) Artocuvdeate To power bank a@ol OAOKANPWOEL N POPTLON. V APAVETE TN
OUOKELN oag cuvdedepEvn oTo power bank yia peydlo xpoviko dlaotnua.

Enavagoption tov power bank cag

Mropeite va eTuAé€eTe T Bupa USB Type-C f Lightning yia va gpopticete To power
bank cag.

Elodyete to Buopa Type-C A Lightning Tou Kahwdiouv popTIONG OTIG aVTioTOIXES
BUpeG ToL power bank kat eloayeTe To AAAO AKPO GTOV TIPOCAPHOYEQ.

Mapaywyog
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Zi¢ani nadin punjenja

1) Spojite jedan kraj kabela za punjenje na uredaj, a drugi kraj na power bank.
2) Punjenje pocinje automatski nakon povezivanja.

3) Iskljucite Power Bank kada je punjenje gotovo. Ne ostavljajte uredaj
priklju¢en na power bank dulje vrijeme.

Punjenje vaSeg power bank-a

Mozete odabrati USB Type-C ili Lightning priklju¢ak za punjenje svoje baterije.
Umetnite Type-C ili Lightning konektor kabela za punjenje u odgovarajuce
prikljucke na power banku, a drugi kraj umetnite u adapter.

Proizvodaé
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Laidinio jkrovimo rezimas

1) Viena jkrovimo laido galg prijunkite prie jrenginio, o kitg — prie nesiojamo
jkroviklio.

2) Prijungus, jkrovimas pradedamas automatiskai.

3) Baige jkrauti, atjunkite nesiojama jkroviklj. Nepalikite jrenginio prijungto prie
nesiojamo jkroviklio ilga laika.

O

Maitinimo banko jkrovimas

Norédami jkrauti maitinimo banka, galite pasirinkti C tipo USB arba "Lightning"
prievada.

Jkiskite C tipo arba "Lightning" jkrovimo laido jungtj j atitinkamus maitinimo
banko prievadus, o kitg galg jkiskite j adapter;j.

Gamintojas
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Mod de incércare prin cablu

1) Conectati un capét al cablului de incércare la dispozitiv si celalalt capat la
power bank.

2) incércarea incepe automat cand este conectat.

3) Deconectati banca de alimentare cand incarcarea este completa. Nu lasati
dispozitivul conectat la power bank pentru o perioada lunga de timp.

Reincércarea power bank-ului

Puteti alege portul USB Type-C sau Lightning pentru a va reincarca power
bank-ul.

Introduceti conectorul Type-C sau Lightning al cablului dvs. de incarcare in
porturile respective ale power bank-ului si introduceti celélalt capat in adaptor.

Producator
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Softysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Ziéni nacin polnjenja

1) Prikljucite polnilni kabel na napravo, nato pa drugi konec kabla priklju¢ite na banko
napajanja.

2) Polnjenje se zatne samodejno, ko je prikljucen.

3) Ko je polnjenje koncano, odklopite napajalno banko. Ne puscajte je prikljucene dlje
Casa.

D
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Polnjenje banke napajanja

Za polnjenje svoje power banke lahko izberete vrata USB Type-C ali Lightning.

V ustrezna vrata banke napajanja vstavite priklju¢ek USB Type-C ali Lightning polnilnega
kabla, drugi konec pa vstavite v adapter.

Proizvajalec:
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska
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Produktvorschau

Einschalttaste
LED-Leuchte
Kabellose Ladestation fiir die Apple Watch®
Klappbarer Untersatz
USB-C-2-Eingangs-/Ausgangsanschluss
Lightning®-Eingangs-/Ausgangsanschluss
USB-A-Ausgangsanschluss

. Lightning®-Eingangsanschluss

. USB-C-1-Eingangs-/Ausgangsanschluss

o wN =
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Technische Daten

Modell: F10k4
Kapazitat: 10 000 mAh
Batteriespannung: 3,7 V @
Batterieleistung: 37 Wh

Gesamtleistung (max): PD 20 W/ QC 20 W

Lightning®-Eingang: 5 V-2,0 A

USB-C-Eingang: 5V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5 A
Lightning®-Kabel-Eingang: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

USB-C Kabeleingang: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A
Gesamtleistung (max): 22,5 W+ 2,5 W

USB-C Ausgang: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)
USB-A-Ausgang:5 V-3.0 A/9 V-2.0 A/10 V-2.25 A/12 V-1.5 A 22.5 W)
Lightning®-Kabel-Ausgang: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A

USB-C Kabelausgang: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A(PD 20 W)
Leistung fiir Apple Watch® drahtlos: 2,5 W

Inklusive Kabel: USB-C zu Lightning®
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Nahled produktu

1. Tlacitko napajeni

2. LED kontrolka

3. Plocha pro bezdratové nabijeni Apple Watch®

4. skladaci stojanek

5. Vstupni/vystupni port USB-C 2
Vstupni/vystupni port Lightning®

6. Vystupni port USB-A

7. Vstupni port Lightning®

8. Vstupni/vystupni port USB-C 1

Technické udaje

Model: F10k4
Kapacita: 10 000 mAh
Napéti baterie: 3,7 V
Vykon baterie: 37 Wh
Celkovy pfikon (max.):
Vstup Lightning®: 5 V-2,0 A

Vstup USB-C: 5V-2,6 A/9 V-20 A/12V-1,5A

Vstup pro kabel Lightning®: 5V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Vstup pro kabel USB-C: 1,5 mm: 5V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A
Celkovy vystup (max.): 22,5 W + 2,5 W

Vystup USB-C: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

Vystup USB-A: 5V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Vystup kabelu Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Vystup kabelu USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Vystup pro bezdratové hodinky Apple Watch®: 2,5 W

Kabel je soucdsti doddvky: USB-C na Lightning®
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Estructura del producto

1. Botén

2.Luz LED

3. Salida de carga inaldmbrica del Apple Watch

4. SOPORTE PLEGABLE

5. Entrada/salida Type-C2
Entrada/Salida Lightning

6. Salida USB

7. Entrada Lightning

8. Entrada/salida Type-C1

Especificacion

Modelo: F10k4

Capacidad: 10 000 mAh
Tension de la bateria: 3,7 V
Potencia de la bateria: 37 Wh
Entrada total (méx.) PD 20 W/ QC 20 W

Entrada Lightning 5 V-2,0 A

Entrada USB-C: 5V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Entrada de cable Lightning®: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A
Entrada de cable USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Potencia total (max): 22,5 W+ 2,5 W

Salida USB-C: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

Salida USB-A:5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Salida de cable Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Salida del cable USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Salida para Apple Watch inaldmbrico: 2,5 W

Cable incluido: USB-C a Lightning®
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A termék szerkezete

1. Gomb

2. LED fény

3. Apple Watch vezeték nélkiili toltés kimenet

4. OSSZECSUKHATO ALLVANY

5. Type-C2 bemenet/kimenet
Lightning® bemenet/kimenet

6. USB kimenet

7. Lightning® bemenet

8. Type-C1 bemenet/kimenet

Specifikacié

Modell: F10k4

Kapacitas: 10 000 mAh
Akkufesziiltség: 3,7 V
Akkumulator teljesitménye: 37 Wh
Teljes bemeneti teljesitmény (max.): PD 20 W/ QC 20 W
Lightning® bemenet: 5 V-2,0 A

USB-C bemenet: A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Lightning® kabel bemenet: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

USB-C kébel bemenet: 5V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Teljes kimenet (max.): 22,5 W+ 2,5 W

USB-C kimenet: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

USB-A kimenet:5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Lightning® kabel kimenet: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

USB-C kabel kimenete: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Kimenet az Apple Watch vezeték nélkiili késziilékhez: 2,5 W
Tartalmazott kdbel: USB-C és Lightning® kozott

Lv e FORCELL

Produkta struktiira

1. Poga

2. LED gaisma

3. Apple Watch bezvadu uzlades izeja

4. SALOKAMS STATIVS

5. Type-C 2 ieeja/izeja
Lightning® ieeja/izeja

6. USB izeja

7. Lightning® ieeja

8. Type-C 2 ieeja/izeja

Specifikacija @

Modelis: F10k4

Jauda: 10 000 mAh

Akumulatora spriegums: 3,7 V

Akumulatora jauda: 37 Wh

Kopéja ieejas jauda (maks.): PD 20 W/ QC 20 W

Lightning® ieeja: 5 V-2,0 A

USB-C ieeja: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Lightning® kabela ieeja: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

USB-C kabela ieeja: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5A

Kopéja jauda (maks.): 22,5 W + 2,5 W

USB-C izeja: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

USB-A izeja:5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Lightning® kabela izeja: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

USB-C kabela izeja: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A(PD 20 W)
Apple Watch bezvadu ierices izeja: 2,5 W

Komplekta iek|auts kabelis: USB-C uz Lightning®
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Struktura proizvoda

1. Dugme

2. LED svetlo

3. Izlaz za bezi¢no punjenje Apple Vatch-a

4. SKLOPIV STAND

5. Ulaz/izlaz Type-C 2
Lightning® ulaz/izlaz

6. USB izlaz

7. Lightning® ulaz

8. Type-C 1 ulaz/izlaz

Specifikacija

Model: F10k4
Kapacitet: 10 000 mAh
Napon baterije: 3,7 V
Snaga baterije: 37 Wh
Ukupan ulaz (maks): PD 20 V/ KC 20 V

Lightning® ulaz: 5 V-2,0 A

USB-C ulaz: 5V-2,6 A/9V-2,0 A/12V-15A

Lightning® kablovski ulaz: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Ulaz USB-C kabla: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5A

Ukupna snaga (maks): 22,5 V+ 2,5V

USB-C izlaz: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 V)

USB-A izlaz: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 V)
Lightning® kablovski izlaz: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Izlaz USB-C kabla: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 V)
Izlaz za bezi¢ni Apple Vatch: 2,5V

Ukljucen kabl: USB-C za Lightning®
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Struktdra produktu

1. Tlaidlo

2. LED svetlo

3. Vystup bezdrdtového nabijania Apple Watch

4. SKLOPNY STOJAN

5. Vstup/vystup Type-C 2
Vstup/vystup Lightning®

6. Vystup USB

7. Vstup Lightning®

8. Vstup/vystup Type-C 1

Specifikacia

Model: F10k4
Kapacita: 10 000 mAh
Napatie batérie: 3,7 V
Vykon batérie: 37 Wh
Celkovy prikon (max.): PD 20 W/ QC 20 W

Vstup Lightning®: 5 V-2,0 A

Vstup USB-C: 5V-2,6 A/9 V-20 A/12V-1,5A

Vstup pre kabel Lightning®: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5A

Vstup pre kabel USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

Celkovy vystup (max.): 22,5 W + 2,5 W

Vystup USB-C: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Vystup USB-A:5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Vystup kabla Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Vystup kabla USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A(PD 20 W)
Vystup pre bezdrétové hodinky Apple Watch: 2,5 W

Kadbel je stcastou balenia: USB-C na Lightning®

Akkustatus

Driicken Sie die Einschalttaste, um den aktuellen Akkustatus anhand der 4
LEDs unten zu tberpriifen:

Betriebsanzeige 1 Diode 2 Dioden 3 Dioden 4 Dioden

Akkustatus <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Geréte aufladen

1. Kabelloses Qi-Laden
1) Legen Sie die Apple Watch® (1-8 Generationen) auf die kabellose
Ladestation.

2) Driicken Sie die Einschalttaste, um den kabellosen Lademodus zu
aktivieren.

3) Wenn Ihr Gerét nicht geladen wird, beachten Sie die folgenden Tipps:

- Andern Sie die Position des Geréts;

- Vermeiden Sie beim kabellosen Laden lhrer Apple Watch® die volle
Leistungsabgabe an allen Anschliissen, da dies zu einer Uberhitzung fiihren
und die Geschwindigkeit der induktiven Energie verringern kann;

- Stellen Sie keine Gegensténde, einschlieBlich Metallgegensténde, auf die
kabellose Ladestation.

Achtung: Die Magnetfunktion ist nur fiir die Apple Watch® (1-8
Generationen) geeignet.

Stav baterie

Stisknutim tlacitka napajeni mizete zkontrolovat aktuélni stav baterie
pomoci nasleduijicich 4 kontrolek LED:

Ukazatel napajeni 1 kontrolka | 2 kontrolky 3 kontrolky |4 kontrolky

Stav baterie =25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Nabijeni zafizeni
1. Bezdratové nabijeni Qi

1) Umistéte hodinky Apple Watch® (1.-8. generace) na plochu pro bezdratové

nabijeni.

2) Pro prechod do rezimu bezdratového nabijeni stisknéte tlacitko napajeni.
3) Pokud se zafizeni nenabiji, vyuzijte nasledujici doporuceni:

- zméiite polohu zafizeni;

- pfi bezdratovém nabijeni hodinek Apple Watch® nepouzivejte pIny vystupni

vykon na vech portech, nebot to mize vést k piehfati a snizeni rychlosti
indukéniho napéjent;

- neumistujte na plochu pro bezdratové nabijeni zédné predméty, véetné
kovovych.

Pozor: Magneticka funkce je vhodna pouze pro Apple Watch® (1.-8. generace).

Estado de la bateria

Presione el bot6n de encendido para verificar el estado actual de la bateria
segun los siguientes 4 LED:

Indicador de encendido | 1 diodo 2 diodos 3 diodos 4 diodos

Estado de la bateria|  <25% 25%-50% 50%-75% | 75%=100%

Carga del dispositivo

1. Carga inaldmbrica estandar Qi

1) Coloque el Apple Watch® (1.2 a 8.2 generacion) en la plataforma de
carga inaldmbrica.

2) Presione el botén de encendido para ingresar al modo de carga
inaldmbrica.

3) Si su dispositivo no se estd cargando, siga estos pasos:

- reposicionar el dispositivo;

- cuando cargue Apple Watch® de forma inaldmbrica, evite usar la
potencia de salida completa en todos los puertos, ya que esto puede
provocar un sobrecalentamiento y reducir la velocidad de la fuente de
alimentacion inductiva;

- no coloque ningun objeto, incluidos los metalicos, sobre la plataforma
de carga inaldmbrica.

Nota: La funcion magnética solo se aplica a Apple Watch® (1.2 a 8.2
generacion).

Az elem allapota

Nyomja meg a bekapcsolégombot, az akkumulator aktualis allapotanak
ellen6rzéséhez az alabbi 4 LED segitségével:

Tépellatas jelz6 1LED 2LED 3 LED 4LED

Az elem dllapota <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Akésziilékek toltése

1. Qi szabvanyos vezeték nélkiili toltés

1) Helyezze az Apple Watch®-t (1-8. generacio) késziiléket a vezeték
nélkiili toltéfeliiletre.

2) Nyomja meg a bekapcsolégombot a vezeték nélkiili toltési médba
torténé belépéshez.

3) Ha a késziilék nem t6lt6dik, hasznélja a kdvetkezd tanacsokat:

- véltoztassa meg a késziilék elhelyezkedését;

— Az Apple Watch® vezeték nélkiili toltése soran keriilje a teljes kimeneti
teljesitmény hasznélatat az 6sszes porton, mivel ez tiimelegedéshez
vezethet, és csokkentheti az induktiv tapegység sebességét;

- ne helyezzen semmilyen térgyat, beleértve a fémtargyakat is, a vezeték
nélkiili toltéfeliiletre.

Figyelem: A magneses funkcio kizérélag az Apple Watch® (1-8. generacio)
esetében hasznalhaté.

Baterijas stavoklis

Nospiediet ieslég$anas/izslégsanas pogu, lai parbauditu pasreizéjo
baterijas stavokli, pamatojoties uz talak noraditajam 4 gaismas diodém.

Stravas indikators 1 diode 2 dioded 3 dioded 4 dioded

Baterijas stavoklis <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

lericu uzlade

1. Qi standarta bezvadu uzlade

1) Novietojiet Apple Watch® (1.-8. paaudze) uz bezvadu uzlades lauka.
2) Nospiediet ieslégsanas/izslégsanas pogu, lai parietu uz bezvadu
uzlades rezimu.

3) Ja ierice neladgjas, méginiet veikt talak noraditas norades.

- novietojiet ierici cita vieta;

— Apple Watch® bezvadu rezima uzlades laika izvairieties no pilnas izejas
jaudas izmanto$anas visos portos, jo tas var izraisit parkar§anu un
samazinat induktivas baro$anas avota atrumu;

- nenovietojiet uz bezvadu uzlades lauka nekadus priekSmetus, tostarp
metala.

Piezime: Magnétiska funkcija ir piemérojama tikai Apple Watch® (1.-8.
paaudze).

Indikator snage

Pritisnite dugme za napajanje da biste proverili preostali kapacitet sa 4 LED
indikatora, kao $to je prikazano u nastavku:

) 1 svetlo 2 svetla 3 svetla 4svetla
Indikator snage upaljeno Upaljena upaljena upaljena
Status baterije <25% 25%—-50% 50%-75% 75%-100%

Punjenje vasih uredaja

1. Ki bezi¢no punjenje

1) Stavite iVatch (iVatch 1-8 generacije) na ugradeni Apple sat punjac.

2) Pritisnite dugme za napajanje jednom da biste usli u rezim bezi¢nog punjenja.
3) Ako vas uredaj ne po¢ne da se puni, evo nekoliko predloga za vas.

- Podesite poziciju.

- Tokom bezi¢nog punjenja za iVatch, molimo izbegavajte punu bateriju
napajanja kroz sve portove, Sto mozZe izazvati pregrevanje i smanijiti brzinu
bezi¢nog punjenja za iVatch.

- Bilo koji drugi strani predmet, ukljucujuéi ali ne ograni¢avajuci se na metalni
predmet, ne moze se postaviti na povrsinu za bezi¢no punjenje.

Imajte na umu: Magnetna funkcija radi samo sa iVatch-om (iVatch 1-8
generacija).

Stav batérie
Stlacenim tlacidla napdjania skontrolujte aktudlny stav batérie na zaklade
nasl. 4 LED diéd:

Ukazovatel napajania | 1 diéda 2 diédy 3 diody 4 diody

Stav batérie <25% 25%-50% 50%-75% | 75%—100%

Nabijanie zariadenia

1. Bezdrotové nabijanie Standardu Qi

1) Polozte hodinky Apple Watch® (1. - 8. generécia) na podlozku pre
bezdrétové nabijanie.

2) Stlacenim tlacidla napéjania prejdete do rezimu bezdrétového nabijania.
3) Ak sa vase zariadenie nenabija, postupuijte takto:

- premiestnite zariadenie;

— pri bezdrétovom nabijani Apple Watch® nepouzivajte plny vystupny
vykon vo vsetkych portoch, pretoze to moze viest k prehriatiu a znizeniu
rychlosti indukéného napéjacieho zdroja;

- na bezdrétovu nabijaciu podlozku neklad'te Ziadne predmety vratane
kovovych.

Upozornenie: Magneticka funkcia je pouzitelna len pre Apple Watch® (1. -
8. generacia).

2 Kabelgebundenes Laden

1) SchlieBen Sie ein Ende des Ladekabels an das Gerat und das andere Ende an
die Powerbank an.

2) Der Ladevorgang beginnt automatisch, sobald das Gerét angeschlossen ist.
3) Trennen Sie die Powerbank, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.
Lassen Sie |hr Gerat nicht iber einen ldngeren Zeitraum an der Powerbank

angeschlossen.
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Aufladen der Powerbank

Sie konnen den USB-C- oder den Lightning®-Anschluss zum Aufladen der
Powerbank verwenden. SchlieRen Sie das entsprechende Kabel an Ihr Gerat an
und verbinden Sie dann das andere Ende mit einer Stromquelle.

Producer:
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Kabelové nabijeni

1) Pipojte jeden konec nabijeciho kabelu k zafizeni a druhy konec k
powerbance.

2) Nabijeni se spusti automaticky po pfipojeni.

3) Po dokongeni nabijeni odpojte powerbanku od sité. Nenechavejte zafizeni
pripojené k power bance po delsi dobu.

o=

Nabijeni powerbanky

Powerbanku mizete nabijet pomoci porti USB-C nebo Lightning®. Zapojte
prislusny kabel do zafizeni a jeho druhy konec pfipojte ke zdroji napéjeni.

Vyrobce
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Modo de carga con cable

1) Conecte un extremo del cable de carga al dispositivo y el otro extremo al
banco de energia.

2) La carga comienza automaticamente cuando se conecta.

3) Desenchufe el banco de energia cuando se complete la carga. No deje el
dispositivo conectado al banco de energia durante mucho tiempo.

o=V

Recarga del power bank

Puedes elegir el puerto USB Type-C o Lightning para recargar tu power bank.
Inserta el conector Type-C o Lightning de tu cable de carga en los respectivos
puertos del power bank, e inserta el otro extremo en el adaptador.

Productor:
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Vezetékes toltési mod

1) Csatlakoztassa a tolt6kabel egyik végét a késziilékhez, a masik végét pedig a
powerbankhoz.

2) A toltés automatikusan elindul, a csatlakoztatas utan.

3) Csatlakoztassa le a powerbankot, a toltés befejezédése utan. Ne hagyja a
késziiléket hosszu id6re csatlakoztatva a powerbankhoz.

o=

A power bank ujratoltése

A power bank feltdltéséhez valaszthat USB Type-C vagy Lightning portot.
Helyezze a téltékabel Type-C vagy Lightning csatlakozéjat a powerbank
megfelel6 portjaiba, a masik végét pedig dugja be az adapterbe.

Termelé
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Uzlade vadu rezZima

1) Savienojiet vienu uzlades kabela galu ar ierici un otru galu ar power banku.
2) Uzlade sakas automatiski, kad ir izveidots savienojums.

3) Kad uzlade ir pabeigta, atvienojiet power banku. Neatstajiet ierici ilgu laiku
pievienotu stravas bankai.

O

Barosanas bankas uzlade

Lai uzladétu savu baro$anas banku, varat izvéléties USB Type-C vai Lightning
portu.

levietojiet sava uzlades kabela C tipa vai Lightning savienotaju attiecigajas
barosanas bankas pieslégvietas un otru galu ievietojiet adaptert.

RazZotajs
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakow, Polska

2. Rezim zi¢nog punjenja

1) Povezite kabl za punjenje sa uredajem, a zatim povezite drugi kraj kabla sa
napajanjem.

2) Punjenje poginje automatski kada se poveze.

3) Iskljucite pover bank kada se punjenje zavrsi. Ne ostavljajte ga dugo spojenog.
Punjenje vaseg pover bank-a

o=

MozZete da izaberete USB Tipe-C ili Lightning port da dopunite svoju banku za
napajanje.

Umetnite Tipe-C ili Lightning konektor vaseg kabla za punjenje u odgovarajuce portove
napajanja, a drugi kraj umetnite u adapter.

Proizvodac:
Partner Tele.com Sp. zoloski vrt. Sp. k.
ul. Soltysowska 22, 31-589 Krakov, Polska

2. Rezim kéblového nabijania

1) Pripojte jeden koniec nabijacieho kabla k zariadeniu a druhy koniec k
powerbanke.

2) Nabijanie sa spusti automaticky po pripojeni.

3) Po dokonceni nabijania odpojte napajaciu banku. Nenechavajte zariadenie
pripojené k powerbanke dIhsi ¢as.

=
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Nabijanie power banky

Na dobijanie power banky si méZzete vybrat port USB typu C alebo Lightning.
Zasunte konektor Type-C alebo Lightning nabijacieho kabla do prislusnych
portov power banky a druhy koniec zasurite do adaptéra.

Vyrobca
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska
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Podglad produktu

1. Przycisk zasilania

2. Dioda LED

3. Pole tadowania bezprzewodowego dla Apple Watch®

4. Sktadana podstawka

5. Port wejsciowy/wyjsciowy USB-C 2
Port wejsciowy/wyjsciowy Lightning®

6. Port wyj$ciowy USB-A

7. Port wejsciowy Lightning®

8. Port wejsciowy/wyjsciowy USB-C 1 ®

Specyfikacja

Model: F10k4

Pojemnos¢: 10 000 mAh

Napiecie baterii: 3,7 V

Moc baterii: 37 Wh

taczna moc wejsciowa (maks.): PD 20 W/ QC 20 W

Wejscie Lightning®: 5 V-2,0 A

Wejscie USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Wejscie kabla Lightning®: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Wejscie kabla USB-C: 5V-2.6 A/9 V-2.0 A/12 V-1.5 A

Catkowita moc wyjsciowa (maks.): 22,5 W+ 2,5 W

Wyjscie USB-C: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)
Wyjscie USB-A: 5V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Wyjscie kabla Lightning®: 5V-2.4 A/9 V-2.22 A

Wyjscie kabla USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Wyjscie dla bezprzewodowego tadowania Apple Watch®: 2,5 W
Kabel w zestawie: USB-C do Lightning®
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Toote eelvaade

1. Toitenupp

2. LED diood

3. Juhtmevaba laadimisala AppleWatch® jaoks

4. Kokkupandav alus

5. USB-C sisend/valjundport 2
Lightning® sisend/valjundport

6. USB-A valjundport

7. Lightning® sisendport

8. USB-C sisend/valjundport 1

Spetsifikatsioon

Mudel: F10k4
Mahtuvus: 10 000 mAh
Aku pinge: 3,7 V

Aku vdimsus: 37 Wh
Kogusisend (max): PD 20 W/ QC 20 W

Lightning® sisend: 5 V-2,0 A

USB-C sisend: 5 V-2,6 A/9 V-20 A/12V-1,5A

Lightning® kaabli sisend: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12 V-1,5 A

USB-C kaabli sisend: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Koguvéljund (max): 22,5 W+ 2,5 W

USB-C valjund: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)

USB-A viljund: 5V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12V-1,5 A 22,5 W)
Lightning® kaabli valjund: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

USB-C kaabli valjund: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Viljund Apple Watchi juhtmevabale seadmele: 2,5 W

Kaabel kaasas: USB-C ja Lightning® vahel
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Structure du produit

Bouton
Lumiere LED
Sortie de chargement sans fil de I'Apple Watch
SUPPORT PLIABLE
Entrée/sortie Type-C2
Entrée/sortie Lightning
Sortie USB

. Entrée Lightning

. Entrée/sortie Type-C1

oA wN =
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Spécification

Modele : F10k4 @
Capacité : 10 000 mAh

Tension de la batterie : 3,7 V.

Puissance de la batterie : 37 Wh

Entrée totale (max) : PD 20 W/ QC 20 W

Entrée Lightning® : 5 V-2,0 A

Entrée USB-C: 5V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5A

Entrée du cable Lightning® : 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5A
Entrée du céble USB-C: 5V-2,6 A/9 V-20 A/12V-1,5A

Puissance totale (max) : 22,5 W+ 2,5 W

Sortie USB-C : 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)

Sortie USB-A : 5 V-3,0 A79 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Sortie du cable Lightning® : 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A

Sortie du cable USB-C : 5 V-2.4 A79 V-2.22 A/12 V-1.67 A (PD 20 W)
Sortie pour I'Apple Watch sans fil : 2,5 W

Cable inclus : USB-C vers Lightning®
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Struttura del prodotto

Pulsante
Luce LED
. Uscita di ricarica wireless di Apple Watch
SUPPORTO PIEGHEVOLE
Ingresso/uscita Type-C 2
Ingresso/uscita Lightning®
Uscita USB

. Ingresso Lightning®

. Ingresso/uscita Type-C 1

os W
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Specifiche tecniche

Modello: F10k4 @

Capacita: 10 000 mAh

Tensione della batteria: 3,7 V

Potenza della batteria: 37 Wh

Ingresso totale (max): PD 20 C/ QC 20 W

Ingresso Lightning®: 5 V-2,0 A

Ingresso USB-C: 5V-2,6 A/9 V-20 A/12V-1,5 A

Ingresso cavo Lightning®: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A
Ingresso cavo USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Potenza totale (max): 22,5 W+ 2,5 W

Uscita USB-C: 5 V-3,0 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67A (PD 20 W)
Uscita USB-A: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Uscita cavo Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Uscita cavo USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Uscita per Apple Watch wireless: 2,5 W

Cavo incluso: Da USB-C a Lightning®
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Estrutura do produto

1. Botdo

2. Luz LED

3. Saida de carregamento sem fios do Apple Watch

4. SUPORTE DOBRAVEL

5. Entrada/Saida Type-C 2
Entrada/Saida Lightning

6. Saida USB

7. Entrada Lightning

8. Entrada/Saida Type-C 1

Especificagao

Modelo: F10k4
Capacidade: 10 000 mAh
Tenséo da bateria: 3,7 V
Poténcia da bateria: 37 Wh
Entrada total (max.): PD 20 W/ QC 20 W

Entrada Lightning®: 5 V-2,0 A

Entrada USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Entrada de cabo Lightning®: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A
Entrada de cabo USB-C: 5 V-2,6 A/9 V-2,0 A/12V-1,5 A

Saida total (méx.): 22,5 W+ 2,5 W

Saida USB-C: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)

Saida USB-A: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Saida de cabo Lightning®: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A

Saida de cabo USB-C: 5 V-2,4 A/9 V-2,22 A/12 V-1,67 A (PD 20 W)
Saida para Apple Watch sem fios: 2,5 W

Cabo incluido: USB-C para Lightning®
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CTpyKTypa npoAykTa

1. KHonka

2. CeToanoaHan namna

3. Bbixoa Ans 6ecnposoHoil 3apsakn Apple Watch

4. CKNALHAA NOACTABKA

5. Bxoa/Bbixop Type-C 2
Bxoa/Bbixog Lightning®

6. Bbixop USB

7. Bxog Lightning®

8. Bxoa/Bbixop Type-C 1

Cneumndukaums

Mogenb: F10k4

EmkocTb: 10 000 MAY

Hanpsixenue akkymynstopa: 3,7 V

MolHocTb akkymynstopa: 37 Wh

061wmi Bxog (Makc.): PD 20 W/ QC 20 W

Bxop Lightning®: 5V-2,0 A

Bxop USB-C: 5V-2.6 A/9 V-20 A/12V-1.5 A

Bxop ans kabens Lightning®: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5 A
Bxop ans kabens USB-C: 5 V-2.6 A/9 V-2.0 A/12V-1.5A

06Lwas MowHoCTb (Makce.): 22,5 W +2,5W

Bbixog USB-C: 5 V-3.0 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67A (PD 20 W)

Bbixos USB-A: 5 V-3,0 A/9 V-2,0 A/10 V-2,25 A/12 V-1,5 A 22,5 W)
Bbixop ka6ens Lightning®: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A

Bbixog kabens USB-C: 5 V-2.4 A/9 V-2.22 A/12 V-1.67 A (PD 20 W)
Bbixog Anst 6ecnposofHbix Apple Watch: 2,5 W

Ka6enb B komnnekTe: USB-C - Lightning®

Stan baterii

Wcisnij przycisk zasilania, aby sprawdzi¢ aktualny stan baterii na podstawie
ponizszych 4 diod:

Wskaznik zasilania |Jedna dioda | Dwie diody Trzy diody | Cztery diody

Stan baterii <25% 25%-50% 50%-75% | 75%—100%

tadowanie urzadzen

1. Bezprzewodowe tadowanie w standardzie Qi

1) Umies¢ Apple Watch® (1-8 generacji) na polu tadowania
bezprzewodowego.

2) Wcisnij przycisk zasilania, aby wejs¢ w tryb tadowania bezprzewodowe-
go.

3) Jesli urzadzenie nie taduje sie, skorzystaj z ponizszych wskazéwek:

- zmien potozenie urzadzenia;

- w czasie tadowania bezprzewodowego Apple Watcha® unikaj
stosowania petnej mocy wyjsciowej we wszystkich portach, poniewaz
moze to doprowadzi¢ do przegrzania i ograniczenia szybkosci zasilania
indukcyjnego;

- nie umieszczaj zadnych przedmiotéw, w tym metalowych, na polu
tadowania bezprzewodowego.

Uwaga: Funkcja magnetyczna ma zastosowanie wytacznie w przypadku
Apple Watch® (1-8 generacji).

Aku seisund

Vajutage toitenuppu aku hetkeseisundi kontrollimiseks 4 alltoodud dioodi
jargi:

Toitenaidik 1 diood 2 dioodi 3 dioodi 4 dioodi

Aku seisund <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Seadmete laadimine

1. Juhtmevaba laadimine Qi standardis

1) Asetage Apple Watch® (1-8 polvkond) juhtmevabale laadimisalale.

2) Vajutage juhtmevaba laadimisreziimi sisenemiseks toitenuppu.

3) Kui seade ei lae, jargige alltoodud napuniiteid:

- muutke seadme asendit;

- véltige Apple Watch® juhtmevaba laadimise ajal kdikidel portidel taieliku
véljundvéimsuse kasutamist, kuna see voib pohjustada tilekuumenemist ja
véhendada induktiivse toite kiirust;

- arge asetage juhtmevabale laadimisalale mingeid, sealhulgas metallist
esemeid.

Tahelepanu: Magnetfunktsioon on rakendatav ainult Apple Watch® (1-8
pélvkonda) puhul.

Niveau de charge de la batterie

Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier le niveau de charge actuel
de la batterie sur la base de 4 voyants ci-dessous :

Betriebsanzeige 1 voyant 2 voyants 3 voyants 4 voyants

Akkustatus <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Recharge des appareils

1. Recharge sans fil au standard Qi

1) Mettez Apple Watch® (génération 1-8) dans le champ de recharge sans
fil.

2) Appuyez sur le bouton d’alimentation pour entrer en mode de recharge
sans fil.

3) Si l'appareil ne se recharge pas, veuillez profiter des astuces ci-dessous :
- changez le positionnement de I'appareil ;

- lors de la recharge sans fil dApple Watcha®, évitez d'utiliser la pleine
puissance de sortie dans tous les ports, parce que ceci pourra amener a la
surchauffe et a la limitation de |a vitesse de I'alimentation par induction ;

- ne mettez aucun objet, y compris ceux en métal, dans le champ de
recharge sans fil.

Attention : La fonction magnétique est applicable uniquement dans le cas
d’Apple Watch® (génération 1-8).

Stato della batteria

Premere il pulsante di accensione per controllare lo stato attuale della
batteria in base ai 4 LED seguenti:

Indicatore di alimentazione 1 LED 2 LED 3 LED 4 LED

Stato dela batteria <25%

25%-50% 50%-75% | 75%—100%

Ricarica di disposi

1. Ricarica wireless con tecnologia Qi

1) Posizionare I'Apple Watch® (serie 1-8) sull'area di ricarica wireless.

2) Premere il pulsante di accensione per accedere alla modalita di ricarica
wireless.

3) Se il dispositivo non si ricarica, seguire i consigli riportati di seguito:

— cambiare la posizione del dispositivo;

- quando si ricarica 'Apple Watch® in modalita wireless, evitare di
utilizzare la massima potenza in tutte le porte, poiché cio potrebbe causare
un surriscaldamento e ridurre la velocita dell'alimentazione induttiva.

- non collocare oggetti, compresi quelli metallici, sull'area di ricarica
wireless.

Attenzione: La funzione magnetica & utilizzabile solo per Apple Watch®
(serie 1-8).

Estado da bateria

Prima o botdo de alimentagédo para verificar o status atual da bateria com
base nos seguintes 4 LEDs:

Indicador de energia | 1 diodo 2 diodos 3 diodos 4 diodos

Estado da bateria <25% 25%-50% 50%-75% | 75%-100%

Carregamento do dispositivo

1. Carregamento sem fio no padréo Qi

1) Coloque o Apple Watch® (12 - 82 gerag&o) no carregador sem fio.

2) Prima o bot&o de energia para entrar no modo de carregamento sem fio.
3) Se o seu dispositivo ndo estiver a carregar, siga estas etapas:

- reposicione o dispositivo;

- ao carregar o Apple Watch® sem fio, evite usar a poténcia de saida total
em todas as portas, pois isso pode causar superaguecimento e reduzir a
velocidade da fonte de alimentag&o por indugéo;

- ndo coloque nenhum objeto, incluindo objetos de metal, na base de
carregamento sem fio.

Atengao: A fungdo magnética s6 é aplicével ao Apple Watch® (12 - 82
geragao).

CocTosHMe aKKyMynsTopa
HaXmuTe KHOMKY NUTaHWs, YTOBbI NPOBEPUTH TeKylilee COCTOsHNE
aKKyMynATopa Mo 4 CBETOAMOAHBIM MHANKATOPaM, PACMONOXEHHbIM HIKe:

WHankatop nutakua | 1 anog 2 anopa 3 avopa 4 puopa

Cocroshue akkymynsTopa <25%

25%-50% 50%-75% | 75%-100%

3apsgKa yCTPOACTB

1. becnpoBoaHas 3apsaka ctaHaapTa Qi

1) NMomecTtute Apple Watch® (1-8-ro nokoseHus) B 30Hy 6eCrpoBOAHOM
3apAAKM.

2) HaxkMuTe KHOMKY MUTaHWs, YTO6bl BONTU B PeXUM 6eCNPOBOAHOIM 3apsiAKH.
3) ECAvt YCTPOMCTBO He 3apsiKaeTcsi, BOCMO/b3yNTECh CleayiolLuMI
coBeTamu:

- N3MEHUTb NONOXEHNE YCTPONCTBA;

- npu 6ecnpoBoaHoi 3apaake Apple Watch® na6eratb ucnonbsosaHus
nonHomn EleOﬂHOﬁ MOLLHOCTK Ha BCeX NopTax, Tak Kak 3TO MOXET NPUBECTU K
neperpeBy 1 CHUKEHMIO CKOPOCTI PaBOTbl UHAYKTUBHOTO MCTOUHWMKA NUTaHMS;
- He KnaguTe HUKakue npeameTbl, B TOM YMUCe MeTannuyeckue, Ha none
6ecnpoBoAHOI 3apAAKM.

BHuMaHue: MarunTHas dyHKLMA NpuMeHrMa Tonbko K Apple Watch® (1-8
MOKOMEeHUS).

2. Tryb tadowania przewodowego

1) Podtgcz jeden koniec kabla tadujacego do urzadzenia, a drugi do power banku.

2) tadowanie rozpoczyna sie automatycznie po podtaczeniu.

3) Odtacz power bank po zakoriczeniu tadowania. Nie pozostawiaj podtagczonego do
power banku urzadzenia przez dtugi czas.
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tadowanie power banku

Do tadowania power banku mozesz uzy¢ porty USB-C lub Lightning®. Podepnij
odpowiedni kabel do urzadzenia, a nastepnie podtacz jego drugi koniec do Zrédta
zasilania.

Producent:
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Juhtmega laadimise reziim

1) Uhendage laadimiskaabli iiks ots seadme ja teine akupangaga.

2) Laadimine algab pérast tihendamist automaatselt.

3) Kui laadimine on 18ppenud, iihendage akupank lahti. Arge jatke seadet
akupangaga pikaks ajaks tihendatuks.

©

Powerpanga laadimine

Powerpanga laadimiseks vdite valida USB Type-C vdi Lightning pordi.
Sisestage oma laadimiskaabli Type-C v6i Lightning pistikupesa power banki
vastavatesse porti ja sisestage teine ots adapterisse.

Tootja
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Mode de recharge filaire

1) Branchez un bout du céble de recharge a I'appareil, et I'autre a la batterie
externe.

2) La recharge commence automatiquement aprés le branchement.

3) Débranchez la batterie externe aprés avoir fini la recharge. Ne laissez pas
I'appareil branché a la batterie externe pendant longtemps.

Recharger votre power bank

Vous pouvez choisir le port USB Type-C ou Lightning pour recharger votre
power bank.

Insérez le connecteur Type-C ou Lightning de votre céable de charge dans les
ports respectifs du power bank, et insérez I'autre extrémité dans l'adaptateur.

Producteur
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Modalita di ricarica via cavo

1) Collegare un'estremita del cavo di ricarica al dispositivo e l'altra al power
bank.

2) Laricarica si avvia automaticamente dopo il collegamento.

3) Scollegare il power bank al termine della ricarica. Non lasciare il dispositivo
collegato al power bank per lunghi periodi di tempo.
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Ricarica del power bank

Per ricaricare il power bank si puo scegliere la porta USB Type-C o Lightning.
Inserire il connettore Type-C o Lightning del cavo di ricarica nelle rispettive
porte del power bank e inserire |'altra estremita nell'adattatore.

Produttore
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. Modo de carregamento por fio

1) Conecte uma extremidade do cabo de carregamento ao dispositivo e a outra
extremidade ao power bank.

2) O carregamento comega automaticamente quando conectado.

3) Desconecte o power bank quando o carregamento estiver completo. Ndo
deixe o aparelho conectado ao power bank por muito tempo.

Recarregar o banco de poténcia

Pode escolher a porta USB Type-C ou Lightning para recarregar a sua power
bank.

Insira o conetor Type-C ou Lightning do seu cabo de carregamento nas
respetivas portas do banco de poténcia e insira a outra extremidade no
adaptador.

Produtor
Partner Tele.com Sp. z0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakéw, Polska

2. PeXuM NpoBOAHON 3apAaKu

1) MoaktoYMTE OfUH KOHEL| 3apSAHOTO Kabens K yCTPOUCTBY, a APYrom -
BHELUHEMY akKyMynaTopy.

2) 3apajKa HauMHaeTCs aBTOMATUYECKM NP MOAKNIOYEHNM.

3) OTKAIOUNTE BHELUHWIT aKKYMYISITOP OT CETU NOC/e 3aBepLUeHns 3apsaaku. He
ocTaBnsAliTe YCTPONCTBO NOAKIIOYEHHBIM K BHELUHEMY aKKyMyNATOPY Hafonro.
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TMop3sapsaka Balero nayap6aHka

Bbl MOXeTe Bbl6paTb nopt USB Type-C unu Lightning Anst noa3apsiaku Bawero
nayasp6aHka.

BcraBbTe pasbem Type-C unu Lightning Bawero 3apsgHoro ka6ens B
COOTBETCTBYHOLIME MOPThI Mayap6aHKa, a APYroi KOHeL| BCTaBbTe B afanTep.

Pexwccep
Partner Tele.com Sp. z 0.0. Sp. k.
ul. Sottysowska 22, 31-589 Krakoéw, Polska




